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ДрайЭкс ДжиФ (DryExx GF) 
	Описание:
	Жидкая смазка лент конвейера для применения в пищевой и пивобезалкогольной промышленности.


	Преимущества продукта:
	· Экономит до 90% воды, в зависимости от  предыдущих настроек
· Один продукт для разных условий эксплуатации конвейеров. Может использоваться как для влажной, так и сухой смазки, отвечая различным требованиям, предъявляемым к смазке и мойке.
· Превосходные моющие свойства по сравнению с традиционными смазочными материалами
· Превосходная совместимость с водой


Свойства 
Концентрат
Внешний вид: 
Желто-белая жидкость* 

Стабильность 


свойств  при хранении:
5-40°C

Растворимость :
при 20 °C смешивается с водой 



в любых пропорциях *


Плотность :
1,01 – 1,05 г/см³ *


Содержание фосфора:
0,00 %


Содержание азота:
1,28 %


Химическая 

потребность в 

кислороде (COD) 
590 - 610 мг O2/г

полиакриламида (РАА):
мин. 12,0% *


Точка возгорания:
>100 °C

pH:
10,5 – 11,5*

*  Параметры подлежат контролю при приемке
Совместимость:
При соблюдении условий применения, описанных ниже,
 
DryExx GF совместим с:
· Металлы
Алюминий, нержавеющая сталь / хромистая сталь (качеством не ниже чем DIN 1.4301 = AISE 304), 
· Уплотнители
Бутадиен-нитрильный каучук (NBR), этилен-пропилен-диен-каучук (EPDM)
Применение
DryExx GF может применяться на конвейерных ремнях (качеством не ниже чем DIN 1.4301 = AISE 304) обрабатывающих стеклянные бутылки и банки. изготовленных из нержавеющей стали, хромистой стали Менеджер-консультант компании Ecolab по использованию продуктов поможет вам в определении и оценке индивидуальных параметров

Способ применения: распылительная смазка


Концентрация: 0,10 – 0,75%


Время контакта: дозировка варьируется в зависимости от сухого или влажного способа применения.


DryExx GF несовместим с традиционными смазочными материалами (мылами) и прочими моющими средствами, как в концентрированном виде, так и в виде рабочего раствора. Перед переходом на DryExx GF необходимо тщательно прочистить распределительную и распыляющую системы, чтобы предотвратить контакт с другими продуктами.

Мониторинг
Определение концентрации
Концентрация может быть определена опосредовано по проводимости. Присутствие DryExx GF может быть определено при помощи специальных тестовых полосок (P3-trimeta SAN или P3-triquart; становятся сине-зелеными).
Дозаторная установка
Для безотказной дозировки и применения мы рекомендуем использовать централизованную систему смазки Р3 с дозирующим блоком Lub-O-Mat. 
Экономичное применение требует точных настроек всех параметров смазочной системы. Осуществляется специалистами компании Ecolab.
Безопасность
DryExx GF  маркирован как «едкое вещество» (символ «С») и «опасно для окружающей среды» (символ «N»).
Информация по относительным рискам и кодам безопасности приводится Паспорте безопасности (EC Safety Data Sheet). Мы рекомендуем использовать нашу концепцию безопасности "P3 - immer auf Nr. Sicher" (P3 – безопасность прежде всего) для использования в ходе обучения сотрудников безопасному применению моющих и дезинфицирующих средств. Мы будем рады ответить на любые ваши вопросы в данной области. 
Используйте биоциды с соблюдением правил безопасности. Всегда читайте информацию, нанесенную на этикетке перед использованием. 
Мы уверены, что вся информация, приведенная в настоящем документе, является точной и надежной. Она описывает характеристики  DryExx GF  при усредненных условиях применения и не может являться какой-либо гарантией пригодности продукта для применения в конкретной ситуации и не расширяет обязательных гарантийных обязательств (если таковые имеются). Спецификации и параметры производительности могут варьироваться в зависимости от условий применения. Поскольку множество факторов будут влиять на параметры производительности продукта и его пригодность к применению, данная информация не освобождает пользователя от ответственности относительно пригодности продукта и соблюдения мер безопасности. Кроме того, необходимо избегать возможного нарушения патентных прав.
(Версия от февраля 2009 г.)
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